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7кл. 1
.
  Соотнесите свойства тканей и их определения.     
В ответе запишите цифру из левого столбца и соответствующую правильному ответу букву из правого столбца:
  1)  
драпируемость
;
а)  
способность впитывать влагу;
  
2)   
усадка;
б)  
способность образовывать  мягкие складки;
  3)
  гигроскопичность;
      
в)  
способность воспринимать пыль, загрязняться;
  
4)  
пылеемкость
;
г)  
уменьшение размеров ткани  при стирке, замачивании, ВТО.
2
.   При записи каких мерок результаты измерения делятся на два?
а)
  Оп;
б)
  
Ст
;
в
)
  
Сг
;
г)
  
Сб
;     
д
)
  
Ди
;
е)
  
Дст
.
3
.   Раскрой – это:
раскладка деталей выкройки на ткани с учётом направления долевой нити;
вырезание бумажных деталей швейного изделия, полученных в соответствии с чертежом;
процесс получения тканевых деталей, путем их вырезания из куска ткани;
процесс получения тканевых деталей путём их вырезания из куска ткани в соответствии с деталями выкройки и с учётом припуска на швы.
4.
 
 
Установите соответствие между условным обозначением мерки и ее названием. 
В ответе запишите цифру из левого столбца и 
соответствующую правильному ответу букву из правого столбца:
  
1.   
Сш
     
а
)
  длина спины до талии;
  
2.   
Ст
б)
  
полуобхват
 бедер;
  
3.   
Сб
в)
  
полуобхват
 груди второй;
  
4.
  
Ди
г)  
полуобхват
 талии;
  5.
  
Дст
д
)  
длина изделия;
  6.   
Оп
     
е)  
полуобхват
 шеи;
 
  7.   
Сг
2
     
ж)  
обхват плеча.
5.
Определите по рисунку вид ручного шва
 ……………………………..
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7. 
кл
. 1.Рисунок или украшение, изготовленное из нашитых или наклеенных на основу лоскутов ткани,  называется
1  -  
  -     вышивка
2  -  
  -     аппликация
3  -  
  -     мозаика
4  -  
  -     витраж
2.
 9. Определите соответствие наименования волокна и его длины:
1. Лен                                   а) 2-
5 см
2. Хлопок                             б) 20-
45 см
3. Шелк                                в) 40-
120 см
4. Шерсть                             г) 6000-
9000 см
3.
 Сырьем для производства тканей из натуральных волокон служат
1  -  
  -   шерсть животных
2  -  
  -   лен
3  -  
  -   уголь
4  -  
  -   древесина
5  -  
  -   коконы шелкопряда
4.
 
5.
 Для построения чертежа основы необходимы следующие исходные данные:
- ⁯ - возраст и пол человека
- ⁯ - измерения фигуры человека
- ⁯ - измерения образца швейного изделия
- ⁯ - наличие декоративных деталей
- ⁯ - величины прибавок
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